



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΧΑΡΑ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
Βουλευτής ΠΑ.ΣΟ.Κ Δράμας

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 14068...

Ημερομ. Κατάρθεσης: 30-3-11

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 29/3/2011

ΠΡΟΣ : Τον Υπουργό Πολιτισμού και Τουρισμού

Θέμα : Γήπεδο Γυμναστικού Συλλόγου Δόξας Δράμας

Ο Ιστορικός Γυμναστικός Σύλλογος «Δόξα» Δράμας αγωνίζεται στην κατηγορία Football League.

Διαθέτει ένα γήπεδο χωρητικότητας 7.000 φιλάθλων (καθήμενοι), που όμως δεν είναι αρκετό για να χωρέσει τους φανατικούς θαυμαστές του ποδοσφαίρου και ειδικότερα της «ΔΟΞΑ» Δράμας που δίνουν δυναμικό παρών κάθε φορά τις κερκίδες του γηπέδου.

Οι μεγάλες επιτυχίες που σημείωσε η «ΔΟΞΑ» τη φετινή χρονιά και η θέση που κατέχει μεταξύ των ποδοσφαιρικών ομάδων της ίδιας κατηγορίας, δείχνουν, προς μεγάλη χαρά όλων μας, ότι πολύ πιθανόν την επόμενη αθλητική χρονιά θα «ανέβει» κατηγορία και θα αγωνίζεται στη Super League.

Είναι γνωστό πως ποδοσφαιρικοί αγώνες αυτής της κατηγορίας μπορούν να διεξαχθούν μόνο σε γήπεδα που πληρούν τις προδιαγραφές που έχει θέσει τόσο η Ελληνική όσο και η Ευρωπαϊκή και Διεθνής Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου.

Το γήπεδο που διαθέτει η «ΔΟΞΑ» Δράμας, αν και έχει γίνει μύθος για το ελληνικό επαρχιακό ποδόσφαιρο δεν πληροί τις προδιαγραφές που θα επέτρεπαν να διεξαχθούν ποδοσφαιρικοί αγώνες κατηγορίας Super League.

Συγκεκριμένα στερείται ηλεκτροφωτισμού και για το λόγο αυτό και ο Σύλλογος, ενόψει της ανόδου του στην πρώτη κατηγορία, δήλωσε ως έδρα της ομάδας τα γήπεδα των Σερρών και της Καβάλας.

Επειδή ένα γήπεδο συγχρόνων προδιαγραφών είναι το λιγότερο που αρμόζει σε μια ποδοσφαιρική ομάδα με ιστορία όπως αυτή της «ΔΟΞΑ» Δράμα.

Επειδή δεν είναι δυνατόν κάθε φορά που η ομάδα θα έχει αγώνα εντός έδρας οι χιλιάδες των φιλάθλων της να αναγκάζονται να μετακινούνται σε άλλες πόλεις και να στερούνται της χαράς να βλέπουν την αγαπημένη τους ομάδα να αγωνίζεται στο δικό της γήπεδο.

Ε Ρ Ω Τ Α Τ Α Ι

Και καλείται ο κ. Υπουργός να ενημερώσει τη Βουλή:

Προτίθεται να εντάξει στο πρόγραμμα χρηματοδοτήσεων του Υπουργείου το γήπεδο της ποδοσφαιρικής ομάδας «ΔΟΞΑ» Δράμας, για να εκτελεστούν άμεσα οι εργασίες που απαιτούνται (ηλεκτροφωτισμός) ώστε να μπορούν να διεξαχθούν σε αυτό αγώνες της κατηγορίας Super League;

Η ΕΡΩΤΩΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ ΧΑΡΑ